



我县收听收看全市经济指标视频会议

■融媒体记者 郑安源

本报讯 4月5日上午,全市经济指标视频会议召开。县委常委、常务副县长李金平,县政协副主席、县工信局局长朱金文在我县分会场参加会议。

市视频会议结束后,我县立即召开会议,就围绕贯彻全市经济指标视频会议精神,做好我县经济运行工作,李金平强调,各镇街要明确目标,迅速掌握辖区内企业、项目情

况,全力以赴抓好各项任务落实。要着力推动工业经济提质增效,加大工业投资,抓好项目建设;要着力强化“四上”企业入库和项目投资入库工作,加强部门沟通对接和技术指导;要全面落实上级相关扶持政策,指导企业做好项目策划和上报争取政策支持,确保优惠政策真正落实到企业;要配合做好统计工作,加强业务指导和培训,提高统计业务水平,确保各项指标按照时序进度平稳运行。

市商务局领导来涟调研

■融媒体记者 郑安源

本报讯 4月4日上午,市商务局局长、市口岸办主任龚晓琴带队来涟调研“两稳一促”和省级以上开发区考核工作。县委常委、县经济开发区党委书记王伟参加活动,副县长姜井旭参加并主持座谈会。

龚晓琴一行先后深入源通制帽、特创二期、滨河吾悦广场,了解企业生产经营、市场销售、项目建设等情况。针对下一步“两稳一促”工作,调研组提出,要谋求重特大项目突破,切实提高招商引资的针对性、有效性,围绕重特大项目攻坚全流程,精

准精细发力,强化要素调度保障,以项目的签约率、开工率、投产率、达效率检验项目攻坚成效,确保每一个招引项目都能落地落实。要在做好疫情防控常态化的基础上,全力以赴抓好“两稳一促”工作;要抓政策落实,精准服务企业,稳住外贸外资基本盘。

会上,县商务局汇报了一季度稳外资稳外贸及促消费工作情况、存在问题及下一步打算。新签约外资项目推进情况和需要市商务局协调解决的问题;县经济开发区汇报开发区考核工作相关情况、需要市商务局协调解决的问题;双方分管负责人进行交流发言。

残疾人“宅”家做手工 防疫就业两不误

■融媒体记者 汪春雷

本报讯 “我现在每天在家干一点家务事,再把这个手工活做做,一天也能收入二十多块钱。”红窑镇小金村精神三级残疾人刘银生说,为了防控疫情,他现在不能到镇里的残疾人就业基地上班,镇残联工作人员就把这个手工活原料送到家里,让他每天在家就可以做手工活赚钱。

像刘银生这样居家做手工活的残疾人,在红窑镇还有20多个,红窑镇残联组织专人定期为他们提供原料、技术指导、回收成品等服务,让他们可以居家实现就业,增加家庭收入。“我们每天通过电话、微信的方式和残疾人朋友联系,了解他们做手工的情况,及时把做好的产品带回厂里,再把原料拿给他们,让他们在家里都有钱赚。到月底把钱打到他们的卡上。”红窑镇残联委员高洪雨说。残联工作人员周到的服务,解决了残疾人的后顾之忧,在疫情防控期间,

让他们在家里每天有活干、有钱赚,这里面感受到更多的获得感和幸福感。“我每天在家能组装打火机2000个左右,一个月收入在七八百块钱,很不错的。”红窑镇三村肢体三级残疾人徐春兵笑着说,自从红窑镇残疾人就业基地停工后,他一直呆在家里失去收入来源,残联送原料上门,让他又可以打工挣钱贴家用。

“我们通过多方联系,目前已联系到线圈缠绕、打火机组装、键盘组装等多个手工项目,为辖区内20名有居家就业能力的残疾人找到了工作岗位。”东胡集镇残联专职委员薛玉俊说。为帮助更多的残疾人找到合适的居家就业项目,我县各镇(街道)残疾人服务机构,主动和县经济开发区、镇(街道)工业集中区企业进行联系,寻找手工活订单。县残联在做好疫情防控的同时,为残疾人做好就业服务工作,让他们在家做一些手工活,实现居家防疫和增收两不误。

公示

涟水县新城悦盛房地产开发有限公司吾悦广场 S1#、S2#、S14#、非人防地下室(A1 地块、C 地块)、2#变电房、6~8#楼工程、A 地块人防已经竣工,拟于近日验收,现就农民工工资发放和工程质量等情况公示如下:

1. 建设单位已按合同向施工单位按时足额支付工程款。

2. 总承包单位已按合同向专业承包或劳务分包企业按时足额支付工程款或劳务工资。

3. 本工程无农民工工资拖欠现象。

4. 该工程经建设、监理、施工、设计等单位预验收合格。

5. 该工程相关配套市政、绿

化、燃气等经预验收合格。

如有不同意见或与公示内容不符的,请自公示之日起15日内,与涟水县清理拖欠工程款和农民工工资领导小组办公室及涟水县建筑工程质量监督站联系。

联系人及联系电话:

潘正江(县建管中心)

0517-82380176

徐天虎(县质监站)

0517-82380156

涟水县新城悦盛房地产开发有限公司
上海东辰工程建设有限公司
涟水县建筑工程质量监督站
涟水县建筑工程管理服务中心

2022年4月3日

“荷缘”绿植花卉市场欢迎您

涟水交通绿化公司为营造绿色生活,优化美化环境,特设立“荷缘”绿植花卉经营部,主要经营绿植盆景、花卉、工艺品等批发零售业务;承接机关、企事业单位、酒店、庆典现场的绿

植花卉租售业务,送货上门,服务到位。同时经营各种农药、肥料。热忱欢迎您惠顾。

服务热线:13505247915

地址:涟城街道润通花园南门东侧

漪河路国子家园南门东侧

涟水五岛湖旅游区

全力以赴抓好春季绿化养护

■融媒体记者 潘 曼
通 讯 员 孙晓东

本报讯 “一年之计在于春”。随着气温持续回升,为切实做好景区绿化养护工作,巩固绿化景观效果。连日来,五岛湖旅游区主动作为,抢抓春季有利时机,提前谋划,精心组织,精准发力,抓住春季绿化养护关键时节,全力以赴抓好春季除草、病虫害防治等绿化养护工作。

近年来,涟水五岛湖旅游区瞄准创建全国文明城市工作目标,围绕五岛湖旅游景区景观绿化提升的思路,以“出手就出彩,出手就出精品”的工作要求,坚持一手抓疫情防控工作,一手抓绿化养护复工,提前对景区范

围内绿化进行现场勘查,科学制定春季绿化养护工作方案和实施计划,不断提高景区园林绿化景观效果和绿化精细化管理水平。

3月初开始,该景区就组织了近40余名绿化养护工人对景区乔灌木进行修枝整形,剪去枯枝、过密枝、病虫枝等,增加树木的通透性,保持外形美观、整齐划一;清理绿地落叶、杂草及枯死苗木,并对乔灌木、花草等绿植进行分类科学施药,防止病害虫对绿化苗木造成损伤;采用洒水车、喷灌、自来水人工拉水管等方式,对景区绿植进行科学浇水,落实细洒慢浇、浇足浇透的要求,并不时对湿润的泥土进行开穴、松土,以便让水分充分渗透,让苗木“喝足”。同时对乔灌木进行合理施肥,确保绿植的养料,促进植物生长。在实施绿化养护作业过程中,严格落实疫情防控措施,每天坚持对作业机械工具进行两次消杀,对作业人员进行体温测量、严格口罩佩戴,做到分散作业,从严落实落细常态化疫情防控工作。

据景区绿化维护负责人介绍说,为清除各类杂草,增加土壤的保水性和保肥性,确保各类绿化苗木的正常生长,景区绿化部门本着“除早、除小”的原则,采用人工锄草等方式,组织园林工人对花坛、花箱、树穴及游园绿地内杂草进行清除,确保绿化苗木充分吸收营养,顺利返青。针对近期天气干旱少雨的情况,景区及时组织人员对乔、灌苗木、地被植物等进行浇灌,及

时为树木补水“解渴”。同时,为有效消除越冬病菌及虫卵,降低绿化苗木病虫害发生机率。自2月底开始,景区管护片区分别对金叶女贞、金森女贞、金边黄杨、法国冬青、火棘、海桐等灌木喷洒石硫合剂,防治病虫害的滋生蔓延,确保绿化苗木健康生长。

该景区已完成对景区13.4万平方米的绿化养护浇灌返青水,施肥120余公斤,修剪乔灌木9000余株,喷石硫合剂等高效低毒农药15公斤(原液),清理绿地垃圾20余车。在做好精细化养护的同时,工人们正在紧抓时间节点进行景区绿化养护,全面开展各类绿化苗木养护,进一步巩固提升涟水五岛湖旅游4A景区景观绿化品质。

守好交通卡口 筑牢防疫“大门”



■融媒体记者 沈 淦

本报讯 交通卡口是疫情防控最前线,也是外防输入的第一道关口。连云港市发生疫情后,我县扎实做好“外防输入”工作,从3月5日开始首先在高速高沟西出口,涟水西出口,机场出口,S235,G233设立交通管控查验点。从3月12日开始,强化各项防控举措,全面实施国省干线市际出口交通防疫管控。由县交通运输局牵头,会同公安、卫健等相关部门组成的高速卡口工作小组,全天24小时坚守在防疫“前哨”,精准落实疫情防控各项要求,从严从紧守牢“外防输入”关。

“您好,请把车靠边停一停,下车测量体温,扫一扫健康码和行程卡,并登记相关信息……”“您好,请戴好口罩,出示健康码、行程码和48小时核酸检测阴性证明……”

停车、测温、扫码、登记,在G25高速涟水东出口,G25高速涟水机场出口,记者看到疫情防控值守工作人员正在车流中穿梭着。他们积极引导车辆、人员进行“三码”查验和相关信息登记,严格、精准、高效做好来(返)涟人员、货物、车辆的排查管控。值守人员按照“逢车必查、逢人必验”的原则,查验所有入境车辆驾乘人员的行程卡、健康码和48小时核酸检测阴性证明,并安排专人定时对司机活动区域、专用区域及车辆停放区域进行消毒等,确保防疫措施落实到位。

“您好,请把车靠边停一停,下车测量体温,扫一扫健康码和行程卡,并登记相关信息……”“您好,请戴好口罩,出示健康码、行程码和48小时核酸检测阴性证明……”

停车、测温、扫码、登记,在G25高速涟水东出口,G25高速涟水机场出口,记者看到疫情防控值守工作人员正在车流中穿梭着。他们积极引导车辆、人员进行“三码”查验和相关信息登记,严格、精准、高效做好来(返)涟人员、货物、车辆的排查管控。值守人员按照“逢车必查、逢人必验”的原则,查验所有入境车辆驾乘人员的行程卡、健康码和48小时核酸检测阴性证明,并安排专人定时对司机活动区域、专用区域及车辆停放区域进行消毒等,确保防疫措施落实到位。

记者感言

重任在前,责任在肩。守一道卡,护一座城。执着的坚守,只为换得更多人的安全。为了全县人民的健康,全体值守人员夜以继日,步履不停,以卡口为家,与车辆为伴,日夜坚守在交通卡口一线。他们用责任和担当牢牢构筑外防输入坚固防线,用温暖而坚定的力量,守护涟水平安。

东胡集镇筑牢疫情防控屏障

■通讯员 尹尚杰 胡学元

本报讯 面对疫情防控的严峻形势,东胡集镇按照疫情防控工作要求,强化纪监督职能,压紧压实疫情防控责任,以有力有效的行动筑牢疫情防控屏障,坚决守住人民群众生命健康安全。

构建管控网络,履行监督职能。该镇构建主要领导靠前指挥、全体班子领导分片负责、各村(居)属地管理、各部门齐抓共管的疫情防控网络。81名市县镇人大代表发挥代表作用,履行监督职能,积极参与疫情防控知识宣传、值班值守、外来人员管控、居家隔离的监督管理。200余名老党员、老干部、退役军人志愿者者,3人1组、2人1班、走村串户,

到街道小区督促检查疫情防控各个点位、各个环节的管控措施落实情况。23个村(居)基层党组织充分发挥战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,通过设立党员先锋岗、组建党员志愿服务队,对市外返乡人员的健康信息登记健康管理措施全程监管,严格把关。

严明纪律要求,强化责任落实。东胡集镇将疫情防控期间的各项纪律要求、相关处置流程等信息编制成册,分发到各村居、各部门负责人。动态更新疫情防控工作要求,督促镇疫情防控指挥部及时在微信群实时发送市县疫情防控要求、国内中高风险地区的疫情变化。每日在村镇工作群中发布值班值守人员名单及相关纪律要求。定期梳理通

报各地因疫情防控不力被问责的案例,督促全体党员干部绷紧纪律弦、守好防疫关。

聚焦重点工作,靠前靶向监督。全镇梳理疫情防控清单,摸清疫情防控重点,采取明察暗访等方式监督检查。重点查看值班值守人员在岗到位、应急处理措施、疫情防控政策落实情况。对各村居疫情防控值班值守、返乡人员摸排登记、“五合一”居家隔离人员管控措施等情况进行重点查看,查台账、听汇报、看落实。对镇沿街商铺、农贸市场、卫生院等重点场所按网格化管理进行

持续紧盯,查看淮上通场所码、测温扫码、人员登记、佩戴口罩等常态化疫情防控落实情况。

用好监督约谈,抓实防疫举措。疫情防控监督力度再升级,全面推行“日督查、日报告、日汇总”工作机制,每日形成监督检查工作专报。对各村居疫情防控工作采取每天抽检,对镇街商铺、企业等采取网格督查,对镇疫情防控指挥部的外来人员信息核查、核酸检测点布置等汇总总情况,一天一督查,一天一通报,将通报结果及时上报镇主要领导并在工作群发送。

坚决打好疫情防控阻击战